

习近平就柬埔寨王国独立70周年分别向柬埔寨国王西哈莫尼、柬埔寨人民党主席洪森致贺电

携手建设新时代中柬命运共同体

02 今日重点

习近平主席乌镇峰会视频致辞引发国际社会热烈反响

02 今日重点

周铁农同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希等到八宝山革命公墓送别

02 今日重点

张超超在鹿泉区调研检查时强调

增强产业竞争优势 提升集聚发展水平 加快推动新一代电子信息产业率先突破

03 今日重点

全市宣传思想文化工作会议持续引发热烈反响

引领时代前进方向 担负新的文化使命

03 今日重点

弘扬主旋律 激发正能量 凝聚团结奋进强大合力

——二论学习贯彻全市宣传思想文化工作会议精神

□石家庄日报评论员

宣传思想文化工作事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力，是一项极端重要的工作。学习贯彻全市宣传思想文化工作会议精神，要求我们必须深入学习贯彻习近平文化思想，强化宣传引导，着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，为加快石家庄经济社会高质量发展凝聚起强大正能量。

建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态，是新时代坚持和发展中国特色社会主义的一个重大命题，也是宣传思想文化工作必须担负起的一个战略任务。新时代，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，全党全国各族人民文化自信明显增强，全社会凝聚力和向心力极大提升，凝聚起全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的强大精神力量。当前，我市正处于

滚石上山、爬坡过坎的关键时期，正处于逆水行舟、不进则退的吃劲阶段，尤其需要我们深入学习贯彻习近平文化思想，弘扬主旋律、激发正能量，最大程度凝聚各方智慧、集中各方力量，形成全市上下同心同德、团结奋进的良好局面。

加强正面宣传，提升引导能力，推动正能量赢得大流量、好声音成为最强音。坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主，是宣传思想工作必须遵循的重要方针。要强化社会预期引导，及时跟踪报道全市改革发展取得的新成效，充分展示我市高质量发展的巨大潜力和向好态势，进一步增强全市党员干部群众推动经济总量过万亿的信心和决心；大力宣传在经济发展、城市更新、项目建设、招商引资等方面涌现出的先进典型和先进事迹，让广大干部学有榜样、比有标杆、追有目标，形成争先恐后、比学赶超的良好氛围；多角度做好对外宣传推介，用一个个生动鲜活的石家庄故事，充分展现中国式现代化在石家庄大地的生动实践，充分展示

石家庄的美好未来，不断提高石家庄知名度、美誉度，增强城市的吸引力和竞争力。

坚持把握规律、开拓创新，不断提升宣传思想文化工作的传播力、引导力、影响力和公信力。要积极推动媒体融合向纵深发展，加快构建网上网下、内宣外宣联动的主流舆论格局，牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承、服务人民的传播制高点。特别是主流媒体要发挥好“定音鼓、风向标、压舱石”的作用，坚持敢于发声、善于发声、勇于发声，为加快石家庄建设和高质量发展营造良好的舆论环境。坚持增强受众意识，根据群众需求精准地生产内容、提供服务，让主流声音更好凝聚社会共识。

大道至简，实干为要。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平文化思想，更好体现时代性、把握规律性、富于创造性，推进新时代宣传思想文化工作行稳致远，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市凝聚起更加磅礴的强大合力。